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Binnen de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft 
de fractie van D66 behoefte enkele vragen en opmerkingen voor te leggen 
aan de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over de brief van 
14 december 2015 met een reactie op een brief over het wegsluizen van 
VUT-gelden. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

De griffier van de commissie,
Post 
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I Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  

Opmerkingen en vragen van de leden van de D66-fractie 

De leden van de D66-fractie hebben kennisgenomen van de reactie van de 
Minister op de brief over het wegsluizen van VUT-gelden. Deze leden 
lezen dat de Minister geen inhoudelijk oordeel wil geven over het 
overhevelen van VUT-gelden naar een nieuw op te richten stichting met 
een geheel andere doelstelling, daar dit aan het fondsbestuur is. De leden 
van de D66-fractie vragen of de betreffende regeling algemeen 
verbindend verklaard is door de Minister. In dat geval vinden deze leden 
dat de Minister wel degelijk een oordeel dient te hebben over het feit dat 
verplichte premies aan het VUT-fonds, nu voor een volstrekt andere 
doelstelling gebruikt wordt. Zou het niet billijk zijn als premies betaald aan 
het VUT-fonds worden gebruikt voor dat doel, óf worden teruggestort aan 
de premiebetalende werkgevers en werknemers? En dat voor een nieuwe 
stichting met een andere doelstelling dan een afzonderlijke premie dient 
te worden geheven? 
Tevens hebben de leden van de D66-fractie hun twijfels bij de doelstelling 
van de overheveling. Over de reden van de overheveling lezen zij namelijk 
het volgende op de website van de nieuw opgerichte stichting: 
«Aanleiding was het feit dat het resterende vermogen van de VUTECH in 
liquidatie uiterlijk eind 2015 moet worden overgeheveld naar een andere 
rechtspersoon zodat er geen successierechten over moeten worden 
betaald.» Daarmee zou niet zozeer duurzame inzetbaarheid van het 
personeel in de technische groothandel de aanleiding zijn voor de 
overheveling, maar het ontwijken van de belasting. De leden van de 
D66-fractie vragen of de Minister kan toelichten waarom deze successie-
rechten zouden moeten worden betaald en waarom dat niet aan de orde 
is nu het vermogen wordt overgeheveld naar een nieuwe stichting. 
Tevens vragen deze leden of er gecontroleerd wordt of de nieuw 
opgerichte Stichting Duurzame Inzetbaarheid Technische Groothandel 
structureel substantiële activiteiten ontplooit.
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